AOMNHUNCTPALUNA TOPOAA KYPCKA
KOMWTET OBPA3OBAHUNHA

[NMPUKAS

oT «01>> o/Onr/1 2019 .

O6 yTBEPXAEHUN LieH Ha NfaTHble 4O0NO/THUTENbHbIE
obpasoBaTefibHble YCyrn Mo o6uiepa3BMBalOLLAM
nporpaMmmam coumnanbHo nefarorn4yeckom
HanpaB/IeHHOCTN, OKa3blBaeMble MYHULMMAbHbLIM
O MKETHbIM 06UWe06pa3oBaTe/ibHbIM YUpeXaeHWeM
«CpeaHAasa obuieobpasoBaTenibHaa wkonia Ne 54»

B cooTBeTCTBMM C MNOCTaHOB/eHWeM AAMUHUCTpaumMn ropoga Kypcka
oT 22.08.2005 Ne 2391 «O6 yTBepXAeHUN T[10N0XEHUS O  MNNATHbIX
obpasoBaTefibHbIX yCnyrax B MyHULMNANbHbIX 06pa30BaTe/bHbIX YUPEXAEHUNAX
ropoga Kypcka», peweHneMm Kypckoro ropogckoro Co6paHus ot 09.10.2009
Ne 124-4-PC «O T[lopagke perynupoBaHua UeH (TapudgoB) Ha ycnyru,
npegocTtaBnsgeMble MyHUUMNANBHBIMUA NPEANPUATUAMU U YUpPeXAeHUSMU ropoda
Kypcka, © paboTbl, BbINO/HAEMble  MYHUUUNAbHLIMKA  MPEANPUATUAMN
N yupexgeHnsamu ropoga Kypcka», [lMonoxeHnem 0 KomuTeTe o06pasoBaHue

ropoga Kypcka, YTBepXAeHHOro pelueHuem Kypckoro ropoackoro Co6paHue
oT 08.04.2014 Ne 75-5-PC,
NnpuKasbliBalo:

1 YTBepAuTb LEHbl Ha MnatHble [AOMOMHUTENbHbIE 06pa3oBaTesibHble
ycnyrun B MyHuUMNANbHOM 6HOIKEeTHOM 06Lu,e06pa3oBaTe/lbHOM YUpexaeHue
«CpegHas obuieobpasoBaTenbHad wWkKona Ne 54» no obulepa3BuBatoLLLee
nporpaMmme couuasbHO-Neaarorn4yeckon HanpaBieHHOCTU B pa3Mepe:

«Kypcbl N0 NOAroToBKe fAeTerd 00y4YeHUI0 MHOCTPAHHbLIM fi3blKaM B LUKO/e
(aHrnuincknin, Hemeukuin)» - 160.00 pyb6newi3a ogMH Yac 3aHATUS.

2. KOHTpONb MCMNOJIHEHUSA HACTOALLEro npukasa BO3/I0XKUTb Ha 3aMeCTUTES:
npefcefarens kKomutera A lpoga  Kypcka no  (hMHaHCOBO

W.0. npeacepatena kommute
ob6paszoBaHus ropoga Kypc 0.B. KupLieHmae

MKY «M3paTensckuii LeHTp «<KOM3IKC». T.H000 A



PacueéeT
SKOHOMMYECKM 060CHOBaHHbIX 3aTpaT, Heo6XoANMbIX A1 OKa3aHWA M/1a3Moi
[OMOTHNTENBHOM 06pa3oBaTe/ibHOM yenyrn «Kypcbl Mo noaroToBKe AeTer 00yUeHMIo
MHOCTPaHHbIM Si3blKaMm B LLUKO/IE (aHI NTUACKWUIA, HEMELIKNIA)»
3a 1 yac 3aHATM B MBOY «LLKona Ne54»
c 28 ceHTs6pa 2019 roga no 30 anpensa 2020 roga
KonuyecTso rpynn - 8
KonnuyecTBo 4enosek B rpynne -20 yenosek
KonnyecTBo yunTenen - 6 yunTenen MHOCTPaAHHOIO A3blKa
KonnyecTBO 4acoB 3aHATUIA B Hefento: 2 yaca
KonnyecTBo yuyebHbIX Hegenb: 26 Hefenb
KonnyecTBO YacoB 3aHATWI B rog: 52 yaca
O6was nnowanb 3aaHms: 8809,2 KB.M.
CpeaHsas nnowaab 1 kabuHeTa: 60 KB.M
1.NMPAMbBIE PACXO/bl
1.PacyeT 3aTpaT Ha onnaTy Tpyaa nefarornyecknx paboTHUKOB, HEMOCPEACTBEHHO

3aHATbIX B NpoLecce OKasaHUs NnaTHol ycnyru M3 pacyeTta 0fHOW rpynnbl

1.1. CpegHuin oknag yumtens B mecsy 10128,00 pyo6.
1.2. Onnata no oknagy 10128,00 py6./18 u. x 2 yaca = 1125,33 py6.
1.3. BbInnatbl CTUMYNUPYIOLLETO XapaKTepa
1125,33 x424,4% =4775,90 pyo.
14. WNTtoro ®OT neparornyeckmx pabotHnkos 1125,33 + 4775,90 = 5901,23 py6.

15. HauucneHus Ha oOHA onnatbl  TPyAbl  Nejarornyeckmx  paboTHUKOB
5901,23*30,2% =1782,17py6.

Bcero ®OT negpaboTHMKoB: 5901,23 +1782,17 = 7683,40 py6.

MecsiuHblil  (hoHA pabouyero BpemeHu (B uyacax) -18 wuac/Heg*4 Hed. =72 vac.

Bcero ctonmocTb 3a 13aHATUe:

10128,00 py6. /72 yac. = 140,67 pyo.

140,67 py6.x424,4%=597,00 pyo6.

WToro 140,67+597,00 =737,67 pyo.

HauncneHunsa Ha onnaty Tpyga 737,67 py6. x30,2% = 222,78 py6.

Bcero 3a 1uac pa6otbl 737,67 py6. +222,78 py6. = 960,45 py6.



- 3aTpatbl Ha 1kB.mM: 808184,52/8809,2 k8.M= 91,74 pyo.
-Broa: 91,74 x 60 kB.m=5504,40
- B Mmecqay: 5504,40/12mec.=458,70
- B Yac: 458,70/164uac.=2,79 py6.
Bcero 2,79 py6. x 8 yacoB = 22,32 pyb6.
BCEI'O npAMbIX pacxoioB:
7683,40 py6. +540,00 py6.+22,72 py6.+22,32 pyb. =8268,44pYy0.

Il. KOCBEHHbIE PACXO/bl

1. PacueT 3aTpaT Ha onnarta Tpyga aAMUHUCTPATUBHO-BCNOMOraTeslbHOro
nepcoHana.

LL0/HKHOCTHOW OKnag B Mecsl;

[OvpekTopa 16308.00 pyo.

3amecTunTeENa AMpeKTopa 14677.00 py6.

[naBHOro 6yxranTepa 14677,00pyo.

Y60pLymLbl NPON3BOACTBEHHbIX 1

CNy>KebHbIX NOMeLLEeHNI 4921,00pyo.

1.1.3apaboTHas nnata agMUHUCTPATUBHO-BCNOMOraTe/IbHOr0 NepcoHana.
16308.00 x5%=815,40 py6.
14677.00 x5%=733,85 pys6.
14677,00x 5%= 733,85 py6.
4921.00 py6. x5% = 246,05
NToro 2529,15 pyo6.
1.2. BeinnaTbl CTUMYNIXpYOLLEro xapakrepa 55,3%
2529,15 py6. x 55,38%=1400,64 pyo.
1.3. Wtoro ®OT agMUHUCTPATUBHO-BCNIOMOraTeIbHOro rnepcoHana
2529,15 +1400,64 = 3929,79 py6.
1.4. HauucneHns Ha OHA onnatbl TPyAbl afMWUHUCTPATUBHO-BCMOMOraTe/lbHOrO
nepcoHana 3929,79 x30,2 % = 1186,79 pyo.
Bcero ®OT agMUHUCTpPATUBHO-BCNOMOraTe/sIbHOro nepcoHana:
3929,79 +1186,79 = 5116,58 py6.

Bcero 3a l4yaca paboTbl:
3929,79/164y. = 23,96 py6.
HauucneHusa Ha onnaty Tpyga 23,96 x30,2% = 7,24 pyo.



2. 3aTpaTbl Ha MpuobpeTeHMe MaTepuasibHbIX 3amnacoB, HEMOCPeACTBEHHC
nNoTpe6asieMblX B MPOLECCE OKa3aHUA NAaTHOM ycnyru
2.1. KaHuensapckue ToBapbl 1 yyebHble nocobus 540,00 pyo6.
WToro: 540,00/8 3aHaTUI = 67,50 pyo.
3. 3artparthbl Ha  nNpuobpeTeHWe  TOM/IMBHO-3HEPTETUYECKUX pecypcoB
noTpe6asieMblX B MPOLECCE OKa3aHUA NAaTHOM ycnyru
Mnowanb 3gaHna wkonsl —8809,2 m2
KonuuecTBO KabuHeTOB -1
Mnowanb KabuHeTa - 60 KB.M.
3.1 .MoTpebneHne 3NeKTPO3HEPTUM
O6ume hakTuryeckune 3aTpaThbl Ha 3neKTpoaHepruto B 2018r. - 708922,60py6.
- 3aTpatbl Ha 1kB.M : 708922,60/8809,2 kB.m.= 80,48 py6.
- B rog Ha ocBelleHune KabuHeta: 80,48 x60 kB.M=4828,80
- B MecsL, Ha ocBellleHne KabuHeTa: 4828,80/12mec.=402,40
- B Yac Ha ocBellleHne 1 kabuHeta: 402,40 /164yac. = 2,45 py6.
3.2. MoTtpebneHune ropsyen Boabl
O6ume hakTUYeckne 3aTpaThbl Ha ropsuyto sody 3a 2018r-14785,55py6.
- 3aTpaTbl Ha 1m2: 14785,55/8809,2 kB. M = 1,68 pyo.
- B r0Of, Ha ropsiyee BOAOCHabXeHMe KabuHeta: 1,68 x 60 kB.m=100,80
- B MecAl, Ha ropsyee BofocHabeHne kKabuHeta: 100,80/12mec.=8,40
- B YacC Ha ropsiuee BoflocHabxeHune 1kabuHeta 8,40/1644ac.=0,05 py6.
3.3. ToTpebneHne X0No4HOM BOAbI 1 BOAOOTBEAEHNME
O6wue hakTUYeCcKme 3aTpaThbl HA XONOA4HYO BOAY M BOLOOTBeAeHne 3a 2018r -
96587,75 py6.
- 3aTpatbl Ha 1kB. M.: 96587,75/8809,2 k8. M = 10,96 py6.
- B rof Ha BofiocHabxeHve kabuHeta: 10,96 x60kB.M=657,60
- B Mecsl, Ha BOOCHabxeHne kabuHeta: 657,60/12mec.=54,80
- B Yac Ha ropsiyee BoflocHabeHue 1 kabuHeta 54,80/1644ac.=0,34 pyo6.
NToro KommyHanbHble pacxogbl 3a 1 yvac: 2,45+ 0,05+0,34=2,84 py6.
Bcero 2,84 py6. x 8 yacoB =22,72 pyo.
4. AmopTunsauua 3gaHuna

3a 2018r. no np-4 Cepreesa 14 - 808184,52



Bcero 3a 14ac pa6botbl 23,96 py6. + 7,24 py6. =31,20 py6.

2. MaTtepunanbHble 3aTpaTtbl Bcero 1600,00 py6., a MMEHHO
- KaHuenapckue ToBapsl (bymara gns nevatun KBUTaHLMWMA,
nnaTeXHbIX NopyyeHnit n3 6aHka) 1000,00 py6.
- 3anpaBKa KapTpuaxa 350,00 pyo.
- MotoLmMe 1 Ae3nHpUUnpyrowme cpeacTsa and yoopkKu nomeweHni 250,00 pyo.
3artpartbl 3a 14ac (1000,00+350,00+250,00) / 8 3aHATNI=200,00py6.
3. MporHos 3arpar Ha pacxofbl N0 CoepPXXaHMIO UMyLlecTBa coctaBun 69,28 pyo.
(5268,38+3500,00+916,00+486,91=10171,29)/8809,20*60 KB.M = 69,28pYy6.
4. TporHo3 3aTpat Ha npo4yune pacxofbl coctaBun 43,50 py6.
(4387,30+2000,00)/ 8809,20* 60kB.M= 43,50 py6.
5. YKpenneHve M MOAepHM3aUUA MaTepuanbHO-TEXHUYECKONM 6asbl, pasBuTue U
COBepLUeHCTBOBaHWe 06pa3oBaTe/ibHOro npoLecca U MaTepunasbHon 6asbl.
-Ha npnobpeTeHne obopyaoBaHus, mebenun, n1.4. - 10502,20 pyo6.
BCEINO KOCBEHHBIX PACXO4OB:
5116,58py6.+1600,00 py6.+69,28 py6.+43,50py6.+10502,20 py6.=17331,56 pyo.
NTOIMO BCEX PACXOAOB 8268,44 +17331,56=25600,00
LleHa nnaTHOM AONOMHUTENBLHOM o0bpa3oBaTenbHOM yenyrmu «Kypcbl no

NnoAroToBKe AeTen 00yHeHU0 MHOCTPAHHbLIM A3blKam B LLKOJIe
(aHrNMMMCcKuin, HemeuKuin) » Ha 1 YyesioBeka 3a 1 yac 3aHATUIA:

25600,00/204en /8 3aHaTMiIA= 160,00py6.
2 yaca = 160,00 py6. x 2 yaca = 320,00 py6.

CToMMOCTb 3aHATUIA B Mecal, Ha 1 obyuvatowerocs coctaBuio 320,00x 4 Hep.=
1280,00pyo.

AvipekTop 0.B.Ko6Lesa

PacueT coctaBun
'n. 6yxrantep H.M.INy3eBa

Ten.57-39-77



